

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Матеріалознавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 132 Матеріалознавство галузі знань 13 Механічна інженерія

Актуальність підготовки фахівців з матеріалознавства в Україні визначається швидким розвитком транспортного машинобудування, що потребує новітніх матеріалів з високим рівнем властивостей та технологій. В Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті реалізується освітньо-професійна програма «Матеріалознавство» для підготовки висококваліфікованих фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 132 «Матеріалознавство».

Надана освітня програма розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри технології металів та матеріалознавства Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. Програма зорієнтована на теоретичну і практичну підготовку, враховуючи сучасні тенденції та ринкові вимоги.

Аналіз змісту програми свідчить про її відповідність вимогам галузевого стандарту. Вона має чітку структуру, включає всі основні компоненти, різноманітні форми і методи навчання та контролю, які забезпечують досягнення заявлених цілей та результатів навчання.

Програма поєднує теоретичні засади та формування практичних навичок у сфері матеріалознавства. В програмі особлива увага приділяється науково-дослідній роботі, що забезпечує всебічний розвиток навичок і компетентностей для вирішення складних завдань в матеріалознавстві.

Загалом, освітньо-професійна програма «Матеріалознавство» спеціальності 132 «Матеріалознавство» заслуговує впровадження в навчальний процес в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті, оскільки відповідає всім сучасним вимогам та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців в галузі матеріалознавства.

Професор кафедри
«Матеріалознавство і обробка матеріалів»,

Придніпровської державної
академії будівництва та архітектури,
докт. техн. наук, професор



Володимир БОЛЬШАКОВ
12.04.2014
Начальник відділу кадрів ПДАБА

Володимир БОЛЬШАКОВ